



Конец 2014 года стал знаковым для 31-й угличской семьи - жителей аварийного жилищного фонда. На прошлой неделе 16 семей уже получили ключи от новых квартир в 35-квартирном доме по адресу: ул. Академика Опарина, д.60, корпус 1, и 15 семей ожидают переселения во второй 22-квартирный корпус вышеуказанного дома до новогодних праздников.

Татьяна БЕЛЯКОВА, жилая нового дома, еще не привыкла к тому, что теперь запросто может открыть кран с горячей водой и помыть посуду. Она переехала в новую квартиру из ветхого жилья, в котором вообще не было ни водопровода, ни центрального отопления.

- 40 лет я с двумя детьми и мужем жила в «ужаснике» в доме №69 по ул. Ленина. Конечно, это сказывалось на моей жизни. В старом жилище было холодно всегда, как в холодильнике, топили печку, а полы вспучивало от сырости. Когда переступили порог нового дома, были слезы радости. Мы не могли поверить, что эта светлая прекрасная квартира с двумя комнатами, огромной кухней, которую мы украсили бабочками и цветочками, – наш новый дом! Теперь у меня и моих детей есть светлое будущее!

На торжественной церемонии по случаю ввода в эксплуатацию дома присутствовали сами жители, строители и рабочие подрядной организации ООО СПК «Зевс» и сотрудники Администрации, перед которыми была поставлена задача переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

- Обеспечение благоустроенным жильем угличан - наша приоритетная задача, - подчеркнул С.В. МАКЛАКОВ, Глава УМР. - Мы понимаем, что некоторые категории граждан просто не в состоянии купить или построить таковое. Теперь, придя в теплый, уютный дом и не чувствуя «головной боли» за бытовые насущные проблемы, люди могут отдыхать и готовиться к предстоящему рабочему дню спокойно.

Соблюдая старые русские традиции, жителям был вручен символический ключ от нового дома. После церемонии разрезания ленточки всех гостей торжества пригласили на экскурсию-знакомство с квартирами нового дома.

Все отметили, что дом сделан качественно. Он капитальный, кирпичный, с индивидуальным газовым отоплением от двухконтурных котлов.

- Наша организация выполняет работы по единым стандартам качества как для коммерческого жилья, так и для жилья по Программе переселения, - заметил В.С. ЗАХАРОВ, генеральный директор ООО СПК «Зевс».

Таким образом, власти завершили реализацию I этапа (2013-2014 годы) «Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на территории ЯО на 2013-2017 годы» и завершают реализацию подпрограммы «Переселение граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания, и (или) с высоким уровнем износа» региональной программы «Стимулирование развития жилищного строительства на территории Ярославской области на 2011-2015 годы».

Ход выполнения мероприятий представлялся следующим образом: Администрацией УМР путем участия в долевом строительстве было приобретено 16 квартир, расположенных в доме на ул. Академика Опарина корпус 1, и



на